

俄罗斯军方12日说,叙利亚政府军已从极端组织“伊斯兰国”手中收复大部分领土,目前控制该国85%的土地。

分析人士认为,“伊斯兰国”在叙利亚的溃败已成定局,但叙利亚政府与反对派的政治和解进程仍面临障碍,战后重建也困难重重,这将是叙利亚今后需要应对的两个主要挑战。



“伊斯兰国”溃败 叙利亚离和平还有多远

新华社记者 车宏亮 郑一晗



国际观察

继续围剿“伊斯兰国”

代尔祖尔省是“伊斯兰国”在叙仅存的重要控制区。叙利亚政府军近期在这一东部省份围剿“伊斯兰国”的军事行动进展显著。

5日,政府军攻入该省首府代尔祖尔市内一处被“伊斯兰国”长期围困的军营,与营地内的政府军士兵会合,打破了“伊斯兰国”对代尔祖尔市长达3年的封锁。9日,政府军又打破“伊斯兰国”对当地一个军用机场的长期围困。

10日,政府军完全打通连接大马士革和代尔祖尔市的公路,这有助于巩固并扩大其在代尔祖尔市乃至全省的战斗成果。目前政府军正继续在代尔祖尔市及周边地区展开打击“伊斯兰国”的军事行动。

与此同时,库尔德武装主导的“叙利亚民主军”正继续围攻“伊斯兰国”在叙境内的大本营拉卡,已经将极端分子团团围困在10余平方公里的范围内。近日,“叙利亚民主军”还分兵南下,进攻代尔祖尔省的“伊斯兰国”武装,目前已逼近代尔祖尔市。

分析人士指出,“伊斯兰国”在叙利亚战场上节节败退,已失去了曾经占据

的大部分土地,目前控制的只有代尔祖尔省大部分地区 and 拉卡等零星地区。而以政府军和“叙利亚民主军”的进攻势头来看,收复整个代尔祖尔省只是时间问题。

政治和解仍存障碍

与“伊斯兰国”的战争胜利在望,而叙利亚政府与反对派之间的政治和解进程仍面临不少障碍。这些障碍自叙冲突之初就存在,已导致联合国主导的多轮和谈无果而终。

根据联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉的说法,新一轮真正具有“实质意义”的叙利亚问题日内瓦和谈将于今年10月举行。而上一轮日内瓦和谈于今年7月结束,没有取得实质性成果。

目前,叙利亚反对派主要分为境内和境外两大派,各种反对派组织数量众多,立场不一。分别活动于沙特、俄罗斯和埃及的叙反对派近期举行会谈,希望组建统一的反对派代表团,但各方在总统巴沙尔·阿萨德去留问题上仍未达成一致。

叙境内反政府武装派别更是纷杂,其中很多与被联合国认定为恐怖组织的

“征服阵线”存在联系,它们与境外反对派之间的关系也较为复杂。

目前有利的因素是,在俄罗斯、土耳其和伊朗的推动下,政府军与反政府武装之间基本实现停火,各方集中精力打击“伊斯兰国”。但在将来彻底击败“伊斯兰国”后,政府军与反政府武装之间的矛盾可能又会成为主要矛盾,不排除双方会再次发生冲突。

从目前来看,由于在战场上不断取得胜利,巴沙尔领导的叙利亚政府地位稳固,大马士革、阿勒颇、霍姆斯、拉塔基亚等主要城市都在政府控制下,政府控制区内的人口数量也最多。

美国前驻叙利亚大使罗伯特·福特认为,巴沙尔政府目前的军事实力是自叙利亚危机2011年初爆发以来的最强水平,而反对派实力则大为削弱,西方和中东部分国家也开始“放弃支持叙利亚反对派”。

巴沙尔上月底会见伊朗官员时说,叙政府及其盟友取得的军事胜利已促使国际社会改变对叙立场。

分析人士指出,下一步需要关注的是,叙政府与反对派力量对比的变化,以及国际社会在叙利亚问题上的立场转变,能否给叙利亚危机带来转机,让有关

各方下决心走政治解决的道路。

重建工作艰难起步

在战场上捷报频传的同时,叙利亚政府也已开始着手在阿勒颇和霍姆斯等地开展重建工作,但面临不小的难度。

阿勒颇曾是叙第一大城市和经济中心,但多年战火给该城留下的是一片废墟。记者近期探访阿勒颇老工业区时发现,一些工厂已恢复运转,但多年战乱导致劳动力缺乏,电力供应也缺乏保障。

另外,叙利亚目前仍遭到西方国家经济制裁,这也给该国重建增添了更多障碍。

面对困难,叙利亚人还是有决心重建国家。“阿勒颇有着重建家园的强烈意愿和坚定决心,我们一定能让这座城市重拾往昔的荣光。”阿勒颇一名官员接受记者采访时说。

上个月,曾在中东地区颇具影响力的国际商贸盛会——大马士革国际博览会时隔6年再次在大马士革举行,来自43个国家的1600多家企业参展。分析人士认为,这也是叙政府在向外界表明重建国家的决心和信心。

(新华社大马士革9月12日电)

美国联邦最高法院 部分恢复移民限制令

新华社华盛顿9月12日电(记者徐剑梅)美国联邦最高法院12日发布命令,允许特朗普政府在最高法院发出进一步通知前,继续执行其移民限制令的大部分内容。

最高法院的这一命令由5名法官投票作出,并未解释理由,即时推翻了联邦第九巡回上诉法院上周作出的部分裁决。该巡回上诉法院在裁决中,允许根据美国政府和难民安置机构所达成协议获准入境的难民不受特朗普禁令的限制。裁决原定12日中午生效,但最高法院11日即根据司法部的要求紧急叫停。

由于这一最新逆转,在有关特朗普移民限制令的法律诉讼尘埃落定前,根据美国政府和难民安置机构所达成协议获准入境的2.4万名难民不能合法进入美国。

最高法院已定于10月10日开始正式审理特朗普移民限制令是否合法。

特朗普今年1月曾签署第一份移民限制令,要求暂时禁止全球难民以及伊朗、苏丹、叙利亚、利比亚、索马里、也门和伊拉克7国公民入境,但被联邦地区法院冻结。今年3月,特朗普签署新版移民限制令,将伊拉克移出限制入境的名单,修补了多处法律和程序漏洞,但先后被联邦地区法院和巡回上诉法院冻结。此后,特朗普政府向联邦最高法院申请推翻相关判决,重新启动移民限制令。

新加坡海域一挖沙船倾覆 4名中国籍船员失踪

新华社新加坡9月13日电(记者李晚渝)中国驻新加坡大使馆13日说,当天凌晨3时使领馆接新加坡海岸警卫队通报,一艘载有11名中国籍船员的米尼克挖沙船在新加坡海域倾覆,其中7人被救起,4人失踪。

获救的7人被及时送至新加坡中央医院接受治疗,其中1人肋骨骨折需留院治疗,其他6人无大碍。

新加坡海事及港务管理局随后发布消息说,当天凌晨0时40分,该部门接通知称,一艘印度尼西亚籍油槽船和一艘多米尼克籍挖沙船在新加坡领海海域发生碰撞。

事故导致挖沙船倾覆,部分船体浸水。船上共12名船员,包括11名中国籍船员和1名马来西亚籍船员。4名中国籍船员和1名马来西亚籍船员失踪,新加坡海事及港务管理局、海军、民防部队、海岸警卫队、空军已派出多艘船只和一架超级美洲豹直升机进行搜救。

事故还导致油槽船右舷船首受损,船上26名印尼籍船员无恙。

中国驻新加坡大使馆得知消息后立即启动领事应急机制,领事部第一时间电话联系新加坡海岸警卫队、中央医院、船务公司,要求其全力搜救失踪人员、救治伤员,并妥善安置其他人员。

领事参赞王家荣接受新华社记者采访时说,目前被送往医院的7名船员中,有5人已被船务代理公司送至酒店休息。1名船员腿部有皮外伤,将在午后出院。他表示,使馆将协助船务公司尽快安排出院船员回国。

另外1名被送往医院的船员肋骨骨折,头部也感到不适,但意识清醒。医生说,船员伤势不太严重,无需手术,但要留院治疗。

目前,新加坡海事及港务管理局还在调查事故具体原因。王家荣表示,中国驻新加坡大使馆正敦促新方加强搜救行动,并将搜救坚持到最后一分钟。



俄罗斯“联盟MS-06” 载人飞船发射升空

9月13日,在哈萨克斯坦拜科努尔发射场,俄罗斯“联盟MS-06”载人飞船发射升空。

搭载美国宇航员约瑟夫·阿卡巴、马克·范德·赫和俄罗斯宇航员亚历山大·米苏尔金的俄罗斯“联盟MS-06”载人飞船13日发射升空,前往国际空间站。

新华社发

哈莉玛成为新加坡首位女总统



哈莉玛(中)在新加坡向支持者挥手致意。新华社发

据新华社新加坡9月13日电(记者王丽丽)新加坡总选举官13日宣布,新加坡总统选举唯一候选人、前国会议长哈莉玛自动当选该国第八任总统。她也是新加坡首位女总统。

13日为新加坡总统候选人提名日。按照规定,当天候选人提交提名表格并签署声明,表明已阅读并理解有关民选总统职权的说明。

哈莉玛当天前往总统选举提名中心完成提名程序,随后自动当选。

新加坡首任总统尤素夫是马来族,之后一直没有马来族人出任总统。2016年新加坡政府宣布,下任总统人选将从马来族群中选出。3名参选总统的马来族候选人中,仅哈莉玛获得总统选举委员会颁发的资格证书。

哈莉玛将于14日在新加坡总统府宣誓就职。哈莉玛现年63岁,2001年步入政坛,曾出任新加坡社会与家庭发展部政务部长。2013年1月,哈莉玛任国会议长,是新加坡首位女性国会议长。

海南省三亚市天涯区地方税务局税务文书送达公告

三亚地税天涯区局公[2017]8号
 三亚红棠湾国际高尔夫俱乐部有限公司:纳税人识别号:9146200735817353L
 鉴于附件所列税务文书无法采取其他方式向你公司送达,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现向你公司公告送达附件所列税务文书(税务文书直接到三亚市天涯区地方税务局领取),自公告之日起满三十日,即视为送达。
 税务文书领取地址:海南省三亚市天涯区地方税务局
 税务机关联系人:方忠德
 联系电话:0898-88639623
 三亚市天涯区地方税务局
 2017年9月12日
 附件:《税收保全措施决定书》(三亚地税天涯区局保冻[2017]2号)

公章作废公告

三亚市中级人民法院根据申请人河南省城乡建筑设计院有限公司的申请,于2017年7月18日裁定受理三亚旭诚房地产开发有限公司(以下简称旭诚公司)重整一案,并于2017年8月7日指定海南嘉天律师事务所担任旭诚公司管理人。根据破产法相关规定,管理人已全程接管旭诚公司,现为了便于管理人开展工作,特声明旭诚公司原公章、财务印章、法人名章、合同专用章等全部印鉴自本公告发布之日起作废。
 管理人通讯地址:海南省三亚市三亚湾路与吉祥街交汇处雅华香榭B栋东景园201房,邮政编码:572000,联系人:马律师,联系电话:0898-88261427、17766990267、18789905799,邮箱:xuchengzhongzheng@163.com。
 特此公告。
 三亚旭诚房地产开发有限公司管理人
 2017年9月12日

三亚公交集团高薪诚聘公交司机

招聘岗位:
 1.微公交驾驶员(适用C1及以上驾照,40名)
 月薪4000元左右;(多劳多得)
 2.A2公交驾驶员(20名)
 月薪4000-5500元;(多劳多得)
 3.A1/A3公交驾驶员(260名)
 月薪5000-9000元;(多劳多得)
 4.乘务员(100名)
 月薪3000-4000元;(多劳多得)
 5.公交车辆维修机工、维修电工(30名)
 维修大工:6000-8000;中工:4500-6000;小工:3000-4500
 福利待遇:
 (1)试用期即缴纳五险一金;每月休息4-5天;
 (2)其他福利待遇及公司奖励机制(含年度营收奖、节能奖、安全奖、优秀员工奖、特别贡献奖等奖项);
 (3)享有带薪年假;入职即享受餐费、通讯费和交通费用等补助等。
 联系方式及报名地址:
 联系电话:88681755 13518092913
 联系人:韦先生
 (上午:8:00-12:00;下午:15:00-18:00)
 报名地址:三亚市公共交通集团有限公司人力资源部3009室
 三亚市河东路174号(国土局旁)

公示

海榆东线(国道G223)亚龙湾至吉阳转盘公路改造工程项目是我市2017年重点实施的工程项目。改造路段全长2.85公里,路线东起田独路、亚龙湾路、海榆东线交叉口,路线自东向西经过安游路路口,终点位于吉阳大道、迎宾路、榆亚路三条道路交叉口附近。道路现状路基宽度15米,双向四车道,沥青混凝土路面,改造后路基宽度40米,双向六车道,城市主干道。为顺利推进该项目建设,经市政府批准,拟对红线范围内涉及乔木进行迁移,共计乔木1675株。
 三亚市交通运输局
 2017年9月13日